## 浙江哈尔斯真空器皿股份有限公司 关于2024年第一季度报告的更正公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

浙江哈尔斯真空器皿股份有限公司(以下简称"公司")于 2024年4月30日在《证券日报》《证券时报》《上海证券报》及巨潮资讯网披露了公司《2024年第一季度报告》(公告编号:2024-032),经公司自查发现,由于工作人员疏忽,部分数据列报有误,现将相关内容更正如下:

合并现金流量表更正前:

单位:元

		<u> </u>
项目	本期发生额	上期发生额
四、汇率变动对现金及现金等价物的影响	-2, 355, 031. 33	-7, 563, 398. 61
五、现金及现金等价物净增加额	74, 462, 278. 81	-43, 455, 393. 85
加: 期初现金及现金等价物余额	839, 739, 531. 93	804, 309, 089. 23

更正后:

单位:元

项目	本期发生额	上期发生额
四、汇率变动对现金及现金等价物的影响	-1, 979, 356. 11	-7, 563, 398. 61
五、现金及现金等价物净增加额	74, 837, 954. 03	-43, 455, 393. 85
加:期初现金及现金等价物余额	839, 363, 856. 71	804, 309, 089. 23

除上述更正内容外,原公告中其他内容不变。更正后的公司《2024 年第一季度报告》详见巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)。由此给投资者造成不便,公司深感歉意,后续公司将进一步强化内部核算管理、信息披露文件编制和审核工作力度,提高信息披露质量。

浙江哈尔斯真空器皿股份有限公司董事会 2024年8月27日